

Bosna i Hercegovina

Federacija Bosne i Hercegovine

Kanton Sarajevo – Općina Hadžići

JU OŠ „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin

IZVOD IZ Z A P I S N I K A

sa jedanaeste sjednice Školskog odbora JU OŠ „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin održane 24.01. 2023. godine
sa početkom u 13,30 sati

Prisutni : Muharem Keško zamjenik predsjednika, te članovi : Ramić Meliha i Japalak Mersiha;

Odsutni:

Prisutni ispred uprave škole: direktor, pomoćnik direktora i sekretar škole,

Za sjednicu predložen sljedeći dnevni red:

- . Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice,
- Razmatranje i usvajanje Izvještaja o realizaciji Godišnjeg programa rada škole za prvo polugodište školske 2022/2023. godine,
- Razmatranje prigovora po konkursu za dnevnog čuvara
- Tekuća pitanja –ocjena o radu direktorice škole

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

AD 1.

Zapisnik sa prethodne sjednice jednoglasno je usvojen.

Direktor škole upoznao je Školski odbor da je predsjednik Školskog odbora Šehić Almir podnio ostavku na mjesto predsjednika iz privatnih razloga . Ostavku je uputio putem emaila dana 17.01.2023. godine. Mi smo odmah obavjestili Ministarstvo za obrazovanje. Almiru se zahvaljujemo na dosadašnjem radu i pomoći koju je pružao našoj ustanovi.

AD 2.

Direktor škole informisao je odbor da je Nastavničko vijeće škole razmatralo i utvrdilo Izvještaj o realizaciji Godišnjeg programa rada škole za kraj prvog polugodišta školske 2022/2023. godine. Školski odbor škole nakon pregledanog Izvještaja jednoglasno je donio Odluku o usvajanju Izvještaja o realizaciji Godišnjeg programa rada škole za kraj prvog polugodišta školske 2022/2023. godine.

AD 3.

Direktor škole upoznao je Školski odbor da je na adresu škole stigao prigovor od strane kandidata Dž. Č. na radno mjesto Dnevni čuvar na određeno vrijeme do 31.08.2023. godine.

Primjedba je data na prijem dokumentacije i nakon zatvaranja konkursa od strane kandidata koji su dokumentaciju pradavali u školu. Kao dokaz da nije ništa urađeno u korist drugog kandidata je i rang lista koju je utvrdila Komisija za izbor radnika iz koje se može vidjeti da je taj kandidat posljednji na rang listi.

Traženo je i mišljenje Komisije iz koje se može vidjeti da je Komisija za izbor radnika uradila rang listu u skladu sa Pravilnikom o prijemu..

Nakon što su sagledane sve mogućnosti koje su navedene u prigovoru Školski odbor škole konstatuje da je: Iz razgovora sa Komisijom za izbor radnika ustanovili smo da je Komisija uredno preuzela zatvorene koverta-dokumentaciju. Na osnovu svih saznanja smatramo da je Komisija za izbor radnika i direktorica škole donijela ispravnu odluku, te da je žalba Dž. Č. neosnovana.

AD 4.

Jednoglasno je donesena odluka da se direktorica škole za rad u posljednje dvije godine (2021-2022) ocjeni ocjenom "naročito se ističe" sa 35 bodova.

Sjednica završena u 15,00 sati.

ZAPISNIČ A P

Mirsad Tufo



Zam. PRIDSTEDNIK A ŠKOLSKOG ODBORA

Muharem Keško